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ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencia

— Proyecto de Ley Orgánica de Régimen de Personal de la Policía Nacional.
 (Núm. exp. 621/000118)
 Autor: GOBIERNO

— Proyecto de Ley del Sistema Nacional de Protección Civil.
 (Núm. exp. 621/000121)
 Autor: GOBIERNO
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Se abre la sesión a las catorce horas.

El señor PRESIDENTE: Buenos días, señorías. Se abre la sesión.
En primer lugar, vamos a aprobar el acta de la sesión anterior. (Asentimiento). Queda aprobada.

DESIGNAR PONENCIA

— PROYECTO DE LEY ORGÁNICA DE RÉGIMEN DE PERSONAL DE LA POLICÍA NACIONAL.
(Núm. Exp. 621/000118)
AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: Corresponde, a continuación, que los diversos grupos parlamentarios nombren 
a los miembros de la Ponencia del Proyecto de Ley Orgánica de régimen de personal de la Policía Nacional.

Por el Grupo Parlamentario Mixto lo será su representante, la senadora Capella i Farré; por el 
Grupo Parlamentario Vasco, su representante, el senador Anasagasti, tan sufrido siempre; por el Grupo 
Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya, su representante, el señor Bruguera Batalla; por el Grupo 
Parlamentario Catalán en el Senado Convergència i Unió, el senador Sendra Vellvè.

¿Por el Grupo Socialista?

El señor CASCALLANA GALLASTEGUI: Los senadores Ángel Batalla y Cascallana Gallastegui.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Y por el Grupo Popular?

El señor AZNAR FERNÁNDEZ: El senador Represa Fernández y yo.

El señor PRESIDENTE: Gracias.

— PROYECTO DE LEY DEL SISTEMA NACIONAL DE PROTECCIÓN CIVIL. 
 (Núm. exp. 621/000121)

AUTOR: GOBIERNO

El señor PRESIDENTE: A continuación, vamos a nombrar a los miembros de la Ponencia del Proyecto 
de Ley del Sistema Nacional de Protección Civil.

Por parte del Grupo Parlamentario Mixto, la senadora Capella i Farré; por el Grupo Parlamentario 
Vasco, el senador Anasagasti Olabeaga; por el Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya, 
el senador Bruguera Batalla; por el Grupo Parlamentario Catalán en el Senado Convergència i Unió, el 
senador Sendra Vellvè.

¿En nombre del Grupo Socialista?

El señor CASCALLANA GALLASTEGUI: Los senadores Ángel Batalla y Cascallana Gallastegui.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Y por el Grupo Popular?

El señor AZNAR FERNÁNDEZ: El senador Alfredo González y yo.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Una vez nombrados los miembros de las ponencias correspondientes, pido a los portavoces que 

concreten la fecha, tanto de la reunión de las ponencias como de la posterior sesión de comisión.

El señor AZNAR FERNÁNDEZ: Señor presidente, nuestra propuesta sería tramitar las leyes de 
forma paralela con el siguiente calendario: la ponencia de ambos proyectos el día 3 de junio, porque el 
día 4 es fiesta en Madrid y, siendo fiesta en Madrid, es fiesta en España. (Risas). Como solemos hacer 
habitualmente, la comisión se reuniría la semana siguiente, el día 11 de junio, para el dictamen de los dos 
proyectos de ley, y ambos proyectos irían al Pleno del día 23 de junio. Por una cuestión personal de uno de 
nuestros ponentes, propondría que la comisión se reuniese a partir de las 12 de la mañana.
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El señor PRESIDENTE: ¿Hay algún inconveniente respecto de esta propuesta? (Denegaciones).
Por tanto, el día 3 de junio se reunirán ambas ponencias y el día 11 de junio la comisión para el 

dictamen de los dos proyectos de ley, ambas reuniones a las 12 de la mañana.
Muchas gracias, señorías.
Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.


